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před garáží u č.p. 16 v k. ú. Hor-
ní Vlčkovice začíná kupit další 
odpad! Nezlobte se, ale nikoho 
z nás nebaví se při procházce 
či projíždění koukat na odlože-
ný soukromý odpad. 

Buďme k sobě i k našemu 
místu života ohleduplní. Děku-
jeme za pochopení.

vované provozní zázemí toho-
to sálu. Při rekonstrukci jsme 
opravili podlahy, vytvořili dva 
nové vchody a opravili stro-
py, které jsme osadili novým 
osvětlením. Dále se vyměnily 
dveře a provedla následná vý-
malba. 

Tímto mi dovolte poděko-
vat Sboru dobrovolných hasi-
čů ze jejich pomoc a zejména 
mému manželovi Martinovi  
a synovi Vojtovi, kteří to táh-
li od samého začátku až do 
zdárného konce. 

Úvodní slovo starostky Důchodci s novým zázemím KD

Zase ty odpady...

Vážení a milí spoluobčané, 
pomalu nastává čas roku, kdy 
se lidé začínají scházet, aby 
oslavili vánoční svátky. Je čas 
projevovat lásku, dávat po-
třebným a hlavně odpouštět. 

Vánoce znamenají pro kaž-
dého z nás něco jiného, je to 
období, které je velmi vítaným 
tradičním časem, nabitým no-
vým smyslem. Doufám, že ka-
ždý z nás bude mít příležitost 
zastavit se, odpočinout si, za-
myslet se a věnovat pozornost 
tomu, co je v životě nejdůleži-
tější.

Letošní rok se neobešel bez 
výzev. Doba, kdy je celá naše 
společnost ovlivněna rostou-
cími náklady a účty za domác-

17. října letošního roku pro-
běhl na našem sále KD další 
ročník Tradičního setkání dů-
chodců naší obce a dalších 
obcí – Kuksu, Kocbeře, Heř-
manic nad Labem a městyse 
Choustníkovo Hradiště. 

Začátkem večera nás pro-
vázel svým slovem i zpěvem 
moderátor Českého rozhlasu 
pan Karel Sladký. Před jeho 
vystoupením nastoupil a opět 
pobavil novým „lechtivým“ vy-
stoupením Svaz žen Choustní-
kova Hradiště. Bylo to opravdu 
krásné a my jim ze srdce děku-
jeme! 

V jarním čísle našeho zpra-
vodaje jsem Vám psala o ne-
utěšené situaci ohledně svozu 
velkoobjemového a nebezpeč-
né odpadu. Bohužel situace se 
nezlepšila, a připadá nám, že 
se naopak zhoršila. 

Dvakrát ročně je pro naše ob-
čany naplánován svoz nebez-
pečného a velkoobjemového 
odpadu. Obecním úřadem je 
dodán do Vašich schránek le-
táček, kde je uveden datum  
a čas, kdy se svozy uskuteční  
a dále jste informování co patří 
do velkoobjemového odpadu 
a co do nebezpečného odpa-
du. Tím, že společnost Marius 
Pedersen to pak musí ještě tří-
dit, tak nám k tomu neúměrně 

nost, s sebou přináší nové sta-
rosti a tlaky. Proto je důležité 
neztrácet naději a věřit v lepší 
časy. 

Vánoční svátky v každém  
z nás totiž upevňují základní 
lidské hodnoty. Záleží jen na 
nás, jak zvládneme toto obdo-
bí také emocionálně. Je velmi 
důležité, abychom si i během 
nadcházejících dnů zachovali 
vnitřní klid, rozvahu a radost. 

Vánoce jsou především ob-
dobím dobré vůle a časem, 
kdy vzpomínáme na blízké, 
kteří už bohužel nejsou s námi 
a toužíme udělat něco pro 
druhé. 

Nabídněte tedy vše, co mů-
žete. Čas, přátelství, laskavost, 
a právě ten pocit sounáležitos-
ti nás posune vpřed do příští-
ho roku. Prožijte čas se svou 
rodinou, blízkými a přáteli ve 
svornosti a oslavách. Zkusme 
si více pomáhat a méně kriti-
zovat, těšit se z úspěchů dru-

hých a pomáhat lidem v ob-
tížných životních situacích. 
Zkrátka, mějme se rádi.

Pojďme se společně těšit na 
rok 2026, a dělat to s vědomím, 
že naše obec bude postupovat 
vpřed se stále větší odolností  
a optimismem, aby přijala vý-
zvy a příležitosti, které před 
námi stojí. Děkuji Vám všem, 
že jste dobří a laskaví lidé a zá-
leží Vám na naší obci. 

Drazí spoluobčané, ráda bych 
Vám a Vašim rodinám popřála, 
jménem svým i zastupitelstva, 
radostné a klidné prožití vá-
nočních svátků v kruhu rodiny 
a těch, na kterých vám nejvíce 
záleží. 

A do nového roku 2026 Vám 
přeji hlavně pevné zdraví, štěs-
tí, porozumění a mnoho osob-
ních i pracovních úspěchů. 
Nechť je pro nás všechny nad-
cházející rok rokem příznivěj-
ším a šťastným. 

Po dobré večeři, kterou nám 
připravil pan Schreiber nám 
začal hrát Elka band. Smekám 
před kapelou, protože opravdu 
roztančila celý sál. 

Koláče nám poskytla pekár-
na Beas Choustníkovo Hradi-
ště a jablíčka tradičně Malus 
Choustníkovo Hradiště. Za to 
moc děkujeme. Za krásně vyz-
dobený sál vděčíme paní Lucii 
Skvrnové a paní Lucii Jahodo-
vé. Za mne musím říci, že jsme 
si celý večer nesmírně užili. 

Na této akci jsme mohli na-
šim přátelům představit reno-

vzrostly náklady za svozy vel-
koobjemového a nebezpečné-
ho odpadu. 

A opět jsme se dočkali, že 
někteří nás, dají do velkoob-
jemového odpadu bojler, ole-
je, pneumatiky! Tyto věci patří 
do nebezpečného odpadu! Na 
karton či papíry – máme zde 
systém tříděného odpadu, kdy 
každých čtrnáct dní jezdí fir-
ma Granplast, s.r.o. a papír či 
karton Vám odvezou přímo od 
Vašeho domu!

Dále Vás žádáme, abyste svůj 
odpad neukládali dva měsí-
ce před plánovaným svozem 
na obecní pozemek. Poté co 
svoz se svoz uskutečnil se nám 
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Opravy kamenných památek v naší obci
Na jaře letošního roku byly 

v naší obci zahájeny restau-
rátorské práce na čtyřech ka-
menných památkách. Kon-
krétně šlo o Pomník padlým 
vojákům naproti Obecnímu 
úřadu v Horních Vlčkovicích  
a v Dolních Vlčkovicích o Kal-
várii před domem čp. 31 (Ma-
kešovi) u hlavní silnice a dále o 
Boží muka a kamenný kříž na 
louce u domu čp. 41 (Chreňo-
vi).

Všechna díla byla nejprve 
očištěna od nánosů zeleně. U 
Kalvárie bylo nutné dílo de-
montovat pomocí autojeřábu, 
protože postrádalo základ a 
celé se naklánělo dozadu. Po-
mník padlým byl nově přesa-
zen a natočen čelem k hlavní 
silnici a Obecnímu úřadu, což 
lépe odpovídá okolní dispozici 
a zároveň památku více zvýraz-
ňuje. Kamenný kříž před Boží-
mi muky byl rovněž přemís-

těn, neboť se vlivem absence 
základu nakláněl dopředu. 
Jeho původní umístění navíc 
částečně zakrývalo výhled na 
Boží muka, a proto bylo po do-
hodě s majitelem rozhodnuto 
o jeho přesunu na nový základ 
za Boží muka, čelem k příjez-
dové cestě.

Dalším krokem při restau-
rování Kalvárie bylo očištění 
kamene od tmavých povr-
chových depozitů a odsolení 
dvou spodních dílů. Vzhledem  
k blízkosti silnice, která se  
v zimním období solí, hrozí pro-
nikání solí do struktury kamene 
a následné poškození materiá-
lu. To se projevilo i zde – zejmé-
na na čelní straně podstavce u 
nápisového zrcadla, kde hrozila 
časem ztráta části nápisu.

Po těchto zásazích bylo při-
stoupeno k lokálnímu zpev-
nění nesoudržných míst  
a injektáži prasklin. Následně Kristýna Bittnerová

restaurátorka

byla Kalvárie znovu osazena 
na nový betonový základ. Poté 
následovala etapa doplňová-
ní chybějících částí – všechny 
výraznější ztráty hmoty byly 
doplněny vhodným tmelem 
a na závěr sjednoceny s okol-
ním povrchem pomocí barev-
né retuše. Písma v nápisových 
zrcadlech byla zvýrazněna bar-
vou pro lepší čitelnost a nápisy 
INRI i hřeby na postavě Ježíše 
Krista byly pozlaceny.

V neposlední řadě bylo nut-
né některé prvky znovu navrh-
nout a zhotovit. Po zpracování 
návrhu byl vysekán nový vr-
cholový kříž pro kamenný kříž 
u Božích muk a na samotná 
Boží muka byla vytvořena nová 
mříž a konzole pro lucernu  
v čelní nice. Dále byla vyrobe-
na i nová soška Panny Marie, 
která byla polychromována 
a následně osazena do čelní 
niky.
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mohly chybět křupavé hous-
tičky a spousta dalších dobrot. 
Letošní novinkou bylo v peci 
pomalu pečené masíčko.

Díky nezištné pomoci našich 
kamarádek a kamarádů se usku-
tečnil i tento ročník, protože bez 
nich by nebylo možné tuto akci 
zrealizovat. Jsou to desítky hodin 
příprav před dnem D, kdy je sly-
šet hlavně dámský smích. V den 
D nás v zázemí i venku pracovalo 
celkem deset nadšenců.

Svařák tekl proudem, děti 
měly možnost si vyrobit svící-
nek nebo ozdobit skleněnou 
dózu a návštěvou nás poctila  
i výprava čerta s čerticí, Miku-
láše a anděla. Máme to tu vzor-
né, žádné z dítek nebylo tak 
zlobivé, že by propadlo peklu, 
takže balíčky obdrželo každé  
z nich a čert odešel s prázd-
nou, i když se hodně snažil pár 
zlobivců získat. 

Po jejich odchodu nám za-
zpívaly děti z SDH Vlčkovice 
v Podkrkonoší za doprovodu 

paní Jarmily Luňáčkové vánoč-
ní písně a při tónech poslední 
skladby Vánoce, Vánoce při-
cházejí jsme společně rozsvíti-
li strom, který bude naši obec 
zdobit po celý Vánoční čas. 

Těší nás, že jste si našli čas  
a sešli jste se v tak hojném po-
čtu s námi přivítat čas advent-
ní, čas klidu a pohody. 

Čerstvé přímo z pece v září

Mikulášské trio na točně

Letos svátek svatého Václa-
va připadl na neděli. Po pro-
pršeném týdnu se sluníčko na 
víkend ukázalo. U nás se vše 
chystalo již od sobotního od-
poledne na nedělní Svatovác-
lavské pečení.

V neděli v brzkých ranních 
hodinách jsme začali natápět 
pec a od 9:00 pekli, pekli a pek-
li. Z pece se postupně vytáhlo 
47 bochníků chleba, spousta 
pekáčů buchet a loupáků. Ne-

V předvečer první advent-
ní neděle, v sobotu 29.11.2025, 
jsme se sešli, abychom společ-
ně nasáli první závany advent-
ního času. 

Soutěže „O nejlepší vánoč-
ní špičku“ se zúčastnilo de-
vět soutěžících. Špičky, nebo 
chcete-li vosí hnízda, či včelí 
úlky byly zpracovány nápadi-
tě a skutečně každá byla jiná, 
z jiného těsta, jinak ozdobená. 
Nicméně všechny byly výbor-
né a vy jste ze všech zvolili ty 
nejlepší. 

Dík patří našim hasičům za 
zapůjčení lavic a hasičům „od 
sousedů“ z Choustníkova Hra-
diště za zapůjčení lednice. 
Snad jste si Svatováclavské pe-
čení s námi užili a zase za rok 
vás rádi uvidíme.

;
Hledejte Láskopečení 

na Facebooku

Přivítali jsme 5 nových občánků

Výzva občanům

Dne 12.11.2025 jsme od rána 
připravovaly naši zasedací 
místnost na vítání občánků. 
V letošním roce se zúčastnilo 
pět miminek, tudíž pro nás byl 
trochu oříšek a plánování, aby 
se nám všechny rodiče vešli 
do první řady, a ještě nám zby-
lo místo pro příbuzné. Samo-
zřejmě, to bychom nebyly my, 
abychom to nevymyslely.

 Takže když se rodiče se svý-
mi miminky začali scházet  
a přivedli si i příbuzné, všichni 

Vážení spoluobčané, rádi by-
chom vás touto cestou požá-
dali o větší ohleduplnost při 
parkování vašich vozidel v na-
šich ulicích. V poslední době 
se množí případy, kdy auto-
mobily stojí na chodnících  
a zcela blokují průchod.

Rádi bychom připomněli, 
že chodník je ze své podstaty 
určen výhradně pro chodce. 
Pokud jej využijete jako parko-
vací místo, nutíte své sousedy 
– včetně maminek s kočárky, 
seniorů nebo dětí – vstupo-
vat přímo do vozovky. Takové 

se vešli do naší skromné za-
sedačky. Své vystoupení zde 
předvedly děti z MŠ Choust-
níkovo Hradiště, paní starost-
ka děti přivítala mezi občán-
ky naší obce, rozdala dárečky  
a kytičky maminkám a po spo-
lečném focení se zase všichni 
rozešli do svých domovů. 

Děkujeme tímto všem zú-
častněným a jsme rádi, že díky 
Vašemu zájmu dává tato akce 
smysl.

upozornění 
na dovolenou OÚ

Dovolujeme si Vás  
upozornit, 

do 2.1.2026 včetně 
bude kancelář  

Obecního úřadu  
z důvodu čerpání  

dovolené uzavřena.

Děkujeme  
za pochopení. 

naše kultura 
přehledně

Nově všechny naše 
kulturní akce a novinky 

a informace o nich 
neleznete na 

events.vlckovice.cz

jednání je nejen neohledupl-
né, ale především nebezpeč-
né, protože zbytečně ohrožuje 
zdraví nás všech.

Prosíme, parkujte svá vozidla 
pouze na místech k tomu ur-
čených. Snad každý občan má 
vlastní pozemek s garáží, dvo-
rem nebo alespoň příjezdovou 
cestou. 

Chraňme společně bezpeč-
nost v naší obci. Děkujeme 
vám za pochopení a za to, že 
berete ohled na ostatní.
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Technika: Údržbu a opravy 
techniky po celý rok zajišťovali 
Míla Maťátko, Martin Volf a Jar-
da Pokrupa.

Vzdělávání a pomoc: Pět čle-
nů absolvovalo Kurz techniků 
ochrany obyvatelstva ve Vel-
kém Poříčí (5.–6. září). Pomohli 
jsme také s úklidem v KD po 
rekonstrukci kuchyně a záze-
mí.

Akce pro děti: 31. října pro-
běhla „Přespávačka ve zbrojni-
ci“ se šipkovanou a stezkou od-
vahy. A 19. prosince jsme vzali 
naše mladé hasiče na Laserga-
me, jako poděkování za skvělé 
výkony v letošním roce.

Děkujeme všem za práci  
v tomto náročném roce. Pře-
jeme vám hezký závěr roku a 
do toho příštího hlavně zdraví  
a dobrou náladu!

Spolková rubrika - pokračování

Pozvánka Pošta mezi svátky

Spolková rubrika

Ve druhé polovině letošní-
ho roku jsme se soustředili na 
dvě významné akce. První byla 
naše účast na 9. Hasičských 
slavnostech v Litoměřicích, 
spojených s výstavou historic-
ké a moderní techniky. Prv-
ní skupina odjela ve čtvrtek  
5. června s naším „Méďou“ po 
vlastní ose (s návratem v nedě-
li), druhá skupina vyrazila v so-
botu ráno 7. června Transitem 
a vrátila se týž den.

V pátek se konala mše a de-
korování praporů. Hlavní pro-
gram probíhal na Mírovém ná-
městí za účasti významných 
představitelů hasičů, města 
Litoměřice, kraje a dalších hos-
tů. Po úvodních zdravicích ná-
sledovala přehlídka techniky  
a slavnostní průvod sborů.  
I když počasí nepřálo, všichni se 
se situací vypořádali výborně. 

Návštěvníci zhlédli zásahy ve 
výškách, vyprošťování lidí z ha-
varovaných vozidel, nejnovější 
zásahovou techniku i zábavní 
program pro děti. Zúčastnily se 
i sbory ze zahraničí – z Polska, 
Slovenska a Maďarska. Večer 
na Lodním náměstí probíhaly 
ukázky na řece (čluny, vodní sk-
útry, hašení lesa vrtulníkem či 
nové obojživelné plavidlo). Den 
zakončila nádherná hasičská 
vodní fontána na hudbu Sme-
tanovy Vltavy.

U nás jsme se zaměřili na 
oslavy 150 let vzniku SDH, ná-
sledný „Fesťák“ a také oslavu 
615 let od první zmínky o obci. 
Tomu předcházely náročné 
přípravy: postřik plevele, seká-
ní trávy, důkladný úklid okolo 
hasičárny i ve zbrojnici, stavba 
oplocení a stanů, příprava vý-
stavy o činnosti hasičů a obce 
včetně vystavení všech soutěž-
ních pohárů a zajištění občer-
stvení.

Vše se stihlo do 16. srpna, kdy 
se v poledne za zvuků sirény 
vydal na cestu slavnostní prů-
vod a přehlídka techniky při-
jíždějících sborů. Oslav se zú-
častnili i vzácní hosté:

•   Petr Koleta, hejtman Králo-
véhradeckého kraje,

•   Jiří Štěpán, náměstek hejt-
mana KHK,

• Darina Kricnarová, před-
sedkyně výboru pro regionální 
rozvoj KHK,

• plk. Ondřej Čuhanič, ředi-
tel Územního odboru Trutnov 
HZS KHK.

Po zdravicích a zprávě o his-
torii sboru následovalo připnu-

» Dobrovolní hasiči tí stuhy k praporu a předání 
darů a pamětních listů hos-
tům, zastupitelům i členům 
SDH. Hudební doprovod za-
jistila skupina Dostavník z Ja-
roměře. Program pokračoval 
ukázkami práce Policie ČR, 
požárním útokem dětí, sokol-
nickou ukázkou, malováním 
na obličej, lukostřelbou, jízdou 
na ponících, skákacím hradem  
a vystoupením kouzelníka.

V 16:00 slavnosti skončily  
a od 17:00 odstartoval „Fes-
ťák“. Lidé mohli ochutnat piva 
z okolních pivovarů za dopro-
vodu řady kapel. Zábava kon-
čila dlouho po půlnoci a díky 
kladným ohlasům víme, že se 
vynaložené úsilí vyplatilo. Ná-
sledoval velký úklid, aby se vše 
uvedlo do původního stavu.

Z další naší činnosti:

Práce s dětmi: Poctivý tré-
nink se proměnil v další di-
plomy a poháry. Děkujeme 
vedoucím za jejich obětavost. 
Školení vedoucích proběhlo 
18. října 2025.

Reprezentace: Velké podě-
kování patří Mílovi Maťátkovi 
za prezentaci našeho „Medvíd-
ka“ na mnoha akcích (Litomě-
řice, 140 let SDH Lhota, 80 let 
SDH Hajnice, naše oslavy, 145 
let SDH České Meziříčí, 150 let 
SDH Mnichovo Hradiště a 140 
let Havlovice).

Myslivecký spolek Vlčkovice 
v Podkrkonoší si Vás dovoluje 
pozvat na mysliveckou zábavu 
– Poslední leč! 

Poslední leč jako první ples 
v příštím roce, se bude konat 
10.1.2026 od 20 hodin na sále 
Kulturního domu. Přijďte se 
pobavit, zatančit a zahrát si  
o hodnotné ceny.  Těšíme se 
na Vás!

Upozorňujeme občany, že 
naše Pošta Partner bude ote-
vřena následovně: 

Děkujeme za pochopení. 

Datum	 Provoz 

24.12.2025	 ZAVŘENO

25.12.2025	 ZAVŘENO

26.12.2025	 ZAVŘENO

27.12.2025	 ZAVŘENO

28.12.2025	 ZAVŘENO

Datum	 Provoz

29.12.2025	 ZAVŘENO

30.12.2025	 08:00 - 11:00

31.12.2025	 ZAVŘENO

01.01.2026	 ZAVŘENO

02.01.2026	 08:00 - 11:00
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tovené dílo bez výhrad. Tech-
nický stav před rekonstrukcí 
můžete posoudit sami na fo-
tografiích. Nyní bude střecha 
bezpečná zase na pár desítek 
let.

Letos nám totiž začalo na 
mnoha místech naráz zatékat. 
Po začátku rekonstrukce zkra-
je září, kdy společnost J. Škop  
a spol. započala odkrývku staré 
krytiny jsme uviděli nevídanou 
fušeřinu. Na mnoha místech 
byla krytina i na šesti vrstvách 
lepenky, někde zase nebyla 
vůbec; dřevěné latě na spous-
tě míst ani nebyly a nemluvě  
o osekaných střešních trá-
mech, a toto vše skryto mezi 
hromadami hřebíků. Ing. Ma-
rek Říha, jednatel společnosti 
J. Škop a spol., přiznal, že tento 
stav nikdo z pracovníků neče-
kal. 

Každopádně, i přes nepřízeň 
počasí, se to firmě podařilo za-
čátkem listopadu předat zho-

Podpora Královéhradeckého krajeKulturák má novou střechu

Nové provozní zázemí sálu KD

Poslední řádky Zpravodaje

V minulém roce jsme úspěš-
ně zrekonstruovali, po inci-
dentu se spadlým regálovým 
systémem, celý bar na sále 
našeho KD a taktéž jsme Vás 
informovali o plánované další 
fáze rekonstrukce a moderni-
zace kulturního domu – pro-
vozní zázemí sálu a střecha.  
A jarní období nás přesvědči-
lo, že bylo dobře, že jsme tyto 
investice naplánovali již na le-
tošní rok. 

Před Tradičním setkáním 
důchodců se nám podařilo  
i finalizovat rekonstrukci a mo-
dernizaci tzv. „staré chodby“, 
„staré knihovny“, kuřárny a ku-
chyně. V zadních místnostech 
a kuchyni se vyrovnali podlahy 
pomocí OSB desek a položilo 
se průmyslové čtvercové lino. 

Na chodbě a v kuřárně byla 
zhotovena „lehká podlaha“ – 
technicky vzato vyrovnávací 
sušený pórobetonový granulát 
a na něm sádrovláknité des-
ky – Fermacell, pokryto prům. 
click vinylovou podlahou. Tato 
varianta byla zvolena kvůli vy-
soké zátěži provozu a nároku 
na pevnost a zároveň z důvodu 
oné lehkosti.

Dále byly vybourány dve-
ře do zadní místnosti „staré 

knihovny“, která nyní funguje 
jako velká šatna. Staré chybě-
jící lítačky byly přebudovány 
na příčku s dveřmi tak, aby se 
oddělila kuřárna a chodba ke 
kuchyni, staré vysoké dveře 
do „staré knihovny“ a kuchyně 
byly přebudovány na normál-
ní standardizované velikosti  
a všechny zárubně byly osaze-
ny novými dveřmi. Proběhlo  
i „vyrovnání stropů“ jejich sní-
žením pomocí pohledových 
čtverců na zavěšené konstruk-
ci vč. světel. A samozřejmě ná-
sledovala kompletní výmalba 
a začisťovací práce. 

Poslední úpravou před Dů-
chodci byla ještě údržba všech 
světel na sále. Vyměnily se 
všechny staré žárovky za mo-
derní úsporné LEDky, opravily 

se chyby v elektroinstalaci zá-
řivek, které nesvítily a u někte-
rých došlo i k jejich překryto-
vání.

Nutno poděkovat spoustě lidí 
za jejich pomoc s touto blázni-
vou rekonstrukcí, zejm. Marti-
nu Volfovi za společné dlouhé 
večerní odpracované hodiny, 
členům SDH za fyzickou po-
moc při všech stěhováních, 
likvidacích i hrubém úklidu  
a samozřejmě Lucce Skvrnové 
a Lucce Jahodové, které stejně 
jako minulý rok po rekonstruk-
ci baru, dali „dopucu“ naprosto 
všechno! 

Doporučujeme nás někdy 
požádat při akci o prohlídku 
těchto prostor, stojí to opravdu 
za to.

Královéhradecký kraj podpo-
řil naši obec i naše dobrovolné 
hasiče formou dotace – finanč-
ních prostředků – pro následu-
jící projekty:

25RRD15-0096: 
„Celoroční činnost mladých 
hasičů a reprezentace Sboru 
dobrovolných hasičů Vlčkovi-
ce v Podkrkonoší“  
v rámci programu 25RRD15 
částkou 30.500,- Kč

Rok 2025 je prakticky za 
námi. Lidem začíná dovolená, 
nákupáky praskají ve švech, 
vánoční svátky buší na dveře 
a z okna už člověk vidí přichá-
zející rok 2026. Bylo by očeká-
vané nyní provést bilanci, co se 
letos povedlo, nepovedlo, co 
plánujeme s naší kulturou pro 
nadcházející rok, jaké projek-
ty nás možná ještě čekají… ale 
tentokrát ne. 

25RGI02-0258: 
„Hasičské léto Vlčkovice v 
Podkrkonoší“  
v rámci programu 25RGI02 
částkou 30.000,- Kč

25POVU1-0111: 
„Rekonstrukce střechy a pod-
lah Kulturního domu Vlčkovi-
ce v Podkrkonoší“  
v rámci programu 25POVU1 
částkou 606.000,- Kč

Nemísrně si Vážíme této zís-
kané podpory. Je to pro nás 
důkazem, že naše práce je vá-
žena nejen Vámi, spoluobčany, 
ale i vyššími orgány.

Tentokrát Vás necháme ještě 
chviličku čekat, než budeme 
mít naprosto vše potvrzené. 
Můžete se těšit, že během ně-
kolika týdnů obdržíte novou 
speciální přílohu Zpravodaje 
věnovanou naší kultuře. Bu-
deme bilancovat letošní festi-
val, i řešit věci za oponou. Po-
díváme se společně i na plán 
roku 2026. S nějakými akcemi 
se nenávrtaně rozloučíme, ně-

které vylepšíme a o některých 
klidně uslyšíte prvně.

Mou povinností v tomto čís-
le je tedy už jen jedno, po-
přát Vám ty nejhezčí a pokoj-
né svátky a do nového roku 
jen to nejlepší. Děkujeme, že 
jste nám drželi palce v tom-
to turbulentním roce a bude-
me rádi, když nás podpoříte  
i v roce budoucím.
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svozové dny 
pro rok 2026

tříděný odpad: 
sudý čtvrtek

komunální odpad: 
lichá středa

leden 08., 22. 14., 28.

únor 05., 19. 11., 25.

březen 05., 19. 11., 25.

duben 02., 16., 30. 08., 22.

květen 14., 28. 06., 20.

červen 11., 25. 03., 17.

červenec 09., 23. 01., 15., 29.

srpen 06., 20. 12., 26.

září 03., 17. 09., 23.

říjen 01., 15., 29. 07., 21.

listopad 12., 16. 04., 18.

prosinec 10., 24. 02., 16., 30.

Poplatky

Ceník palivového dřeva

Ceník vodného a stočného

Poplatky za psy pro rok 2026 
činí: 
 120,- Kč za prvního psa 
200,- Kč za každého dalšího 
splatnost je do konce února 2026

Poplatek za komunální 
odpady pro rok 2026 činí: 
800,- Kč za osobu/rok 
splatnost je do konce května 2026

Upozorňujeme  
na zrušení slevy 

na poplatníka KO 
staršího 75 let, 

dle platného zákona.

Pozor! Od ledna 2024 se změnila cena palivového dřeva. 
Cena za měkké dřevo ( jehličnaté) 
Cena za tvrdé dřevo (buk, dub, bříza...)

Pozor! Změnila se i cena dřeva při samovýrobě. 
Cena za měkké dřevo ( jehličnaté) 
Cena za tvrdé dřevo (buk, dub, bříza...)

Aktálně schválená cena: 
Cena za vodné (bez DPH) 
Cena za stočné (bez DPH)
vyúčtování proběhne na přelomu leden/únor 2026

 
800,- Kč / 1 m3 

1200,- Kč / 1 m3

 
200,- Kč / 1 m3 
600,- Kč / 1 m3

 
50,08 Kč / 1 m3 
52,24 Kč / 1 m3
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